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Про проведення перерахунку пенсії без додаткового звернення пенсіонерів 

щороку починаючи з 01 квітня 2018 року 

 

На виконання вимог, визначених абзацом 5 частини 4 статті 42 Закону 

України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» (далі – 

Закон), органами Пенсійного фонду України з 1 квітня поточного року проведено 

перерахунок пенсій. Перерахунок проведено автоматизовано отримувачам пенсії 

за віком та по інвалідності. Також перераховувались пенсії за вислугу років, за 

умови що отримувач пенсії досяг пенсійного віку. 

Перерахунку підлягали пенсії пенсіонерів, які продовжували працювати. 

Якщо пенсіонер має не менш як 24 місяці страхового стажу після призначення 

(попереднього перерахунку) пенсії станом на 01.03.2018 р., то перерахунок 

проводиться за найбільш вигідним варіантом: 

- з урахуванням набутого страхового стажу після призначення 

(попереднього перерахунку) пенсії та заробітної плати (доходу), з якої призначено 

(попередньо перераховано) пенсію; 

- з урахуванням страхового стажу та заробітної плати (доходу), набутих 

після призначення (попереднього перерахунку) пенсії. 

Якщо пенсіонер продовжував працювати і має менше як 24 місяці 

страхового стажу, то перерахунок пенсії проводиться з урахуванням набутого 

страхового стажу після призначення (попереднього перерахунку) пенсії та 

заробітної плати (доходу), з якої призначено (попередньо перераховано) пенсію. 

Водночас, пенсіонери, яким з 1 квітня 2018 року перерахунок проведено 

автоматизовано, можуть звернутись до органів Пенсійного фонду за 

перерахунком з урахуванням стажу або стажу і заробітної плати, набутих після 

призначення (попереднього перерахунку) пенсії. Право на такий перерахунок 

визначається від дати, по яку було зараховано стаж до автоматизованого 

перерахунку після останнього перерахунку або від дати призначення пенсії має 

минути не менше 2-х календарних років. 
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